
Συνάντηση ΚΕ∆Ε –ΠΟΕ ΟΤΑ : Άµεσος κίνδυνος 
στάσης πληρωµών στους δήµους από Σεπτέµβρη 

Στο κοινό συµπέρασµα ότι οι δήµοι της χώρας έχουν υπερβεί κάθε όριο οικονοµικής 
αντοχής και ότι οποιαδήποτε νέα περικοπή οδηγεί στην κατάρρευσή τους κατέληξαν 
κατά τη διάρκεια συνάντησής τους σήµερα το πρωί η ΚΕ∆Ε και η ΠΟΕ- ΟΤΑ. 

Στη συνάντηση, η οποία έγινε σε κλίµα συνεννόησης και συνεργασίας των δύο µερών 
για την αντιµετώπιση των δύσκολων και πολλαπλών προβληµάτων που 
αντιµετωπίζουν σήµερα οι δήµοι της χώρας, συµµετείχαν εκ µέρους της ΚΕ∆Ε ο 
πρόεδρος της ΚΕ∆Ε Κώστας Ασκούνης, ο αντιπρόεδρος Γιάννης Κουράκης, ο 
αντιπρόεδρος της Επιτροπής Οικονοµικών των ΟΤΑ Γιάννης Μουράτογλου,  ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισµού και Παιδείας Γιάννης Θεοδωρακόπουλος και 
εκ µέρους της ΠΟΕ-ΟΤΑ ο πρόεδρος  Θέµις Μπαλασόπουλος και τα µέλη της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕ ΟΤΑ. 

  

Το πρώτο θέµα που τέθηκε προς συζήτηση αφορούσε στα οικονοµικά προβλήµατα 
των ΟΤΑ. Και από τις δύο πλευρές διαπιστώθηκε ότι οι δήµοι είναι στα πρόθυρα 
κατάρρευσης, ότι ήδη υπάρχουν δήµοι που βρίσκονται σε αδυναµία πληρωµής 
µισθών, ενώ είναι ορατός ο κίνδυνος από Σεπτέµβρη δήµοι να κηρύξουν ακόµη και 
στάση πληρωµών. 

Ο πρόεδρος της ΚΕ∆Ε Κώστας Ασκούνης τόνισε ότι οι δήµοι βρίσκονται ένα στάδιο 
πριν την οικονοµική κατάρρευση και ότι οποιαδήποτε νέα περικοπή θα λείψει από 
τους πολίτες και όχι από τους αιρετούς. Επίσης ενηµέρωσε τους εκπροσώπους της 
ΠΟΕ- ΟΤΑ ότι το θέµα θα τεθεί εκ νέου για συζήτηση στο προσεχές ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της ΚΕ∆Ε, το οποίο θα συνέλθει την ερχόµενη Τρίτη, 24 Ιουλίου, όπου 
και θα εξεταστεί η αντίδραση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, µπροστά στα νέα 
δεδοµένα. Και τα δύο µέρη δήλωσαν ότι είναι «σε επιφυλακή» ενόψει των 
επικείµενων ανακοινώσεων της κυβέρνησης για τα νέα οικονοµικά µέτρα. 

Στο επίκεντρο ήταν και η λειτουργία των κοινωνικών δοµών των δήµων,  όπου 
τονίστηκε η ανάγκη της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας τους, η οποία είναι 
αναγκαία συνθήκη για τη στήριξη των δοκιµαζόµενων πολιτών και ιδιαίτερα των 
ευάλωτων κοινωνικά οµάδων. 



Για το θέµα της έλλειψης προσωπικού εξαιτίας των αθρόων συνταξιοδοτήσεων και 
της απαγόρευσης των προσλήψεων, τονίστηκε ότι ήδη έχουν δηµιουργηθεί τεράστια 
προβλήµατα στην παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

  

Τέλος η ΠΟΕ –ΟΤΑ ζήτησε την αρωγή και παρέµβαση της ΚΕ∆Ε  για την 
αντιµετώπιση καθηµερινών προβληµάτων που αντιµετωπίζουν οι εργαζόµενοι στους 
δήµους, κυρίως στο θέµα της απόδοσης του ανθυγιεινού και επικίνδυνου επιδόµατος 
καθώς της ευνοϊκής ρύθµισης των δανείων. Για το δεύτερο ο πρόεδρος της ΚΕ∆Ε 
δεσµεύτηκε να παρέµβει στον πρόεδρο του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων. 
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